
Bestätigung  

ZUR FESTSTELLUNG DER 
FINANZIELLEN LEISTUNGSFÄHIGKEIT 
gemäß Artikel 7 der EG-VO 1071/2009 

Konzessionsansuchen | Konzessionserweiterung | 5-Jahres-Prüfung

1. Antragsteller

I. Name oder Firmenname

II. Standort

III. Firmenbuchnummer                               

IV. Geburtsdatum des Firmeninhabers*)	                               

2. Neugründung

                                JA                                                                     NEIN                              

3. Konzessionsumfang

I.  Anzahl der Fahrzeuge laut angesuchtem, erweiterten                                   Anzahl
bzw. bestehendem Konzessionsumfang

II. davon geleaste/gemietete Fahrzeuge                                                                Anzahl           

4. Eigenkapital und Reserven

I.  vorhandenes Eigenkapital insbesondere Sparbuch, Bankguthaben,            EUR
sichere Wertpapiere, Anlagevermögen (bei Fahrzeugen Verkehrswert), 
Lebensversicherung, etc.                                                                          

*) bei nicht im Firmenbuch eingetragenen Unternehmern



5. Fahrzeuge

I. Kauf                                                                                                                           EUR
1. Fahrzeug 1                                                                                                         EUR
2. Fahrzeug 2                                                                                                         EUR
3. Fahrzeug 3                                                                                                         EUR
4. Fahrzeug 4                                                                                                         EUR
5. Fahrzeug 5                                                                                                         EUR
6. Fahrzeug 6                                                                                                         EUR
Mehr Fahrzeuge: 
Bitte laut dieser Vorlage als Beiblatt hinzufügen.                                                           EUR
Davon Kreditfinanziert (Bank)                                                                               EUR

II. Leasing/Miete                                                                                                        EUR
1. monatliche Leasingrate/Miete FZG 1                                                            EUR
2. monatliche Leasingrate/Miete FZG 2                                                            EUR
3. monatliche Leasingrate/Miete FZG 3                                                            EUR
4. monatliche Leasingrate/Miete FZG 4                                                            EUR
5. monatliche Leasingrate/Miete FZG 5                                                            EUR
6. monatliche Leasingrate/Miete FZG 6                                                            EUR
Mehr Fahrzeuge: 
Bitte laut dieser Vorlage als Beiblatt hinzufügen.                                                            EUR

6. Insolvenzverfahren
Ist über das Unternehmen in den letzten fünf Jahren ein Insolvenzverfahren eröffnet oder ein Insolvenzantrag gestellt 
worden?

                                JA                                                                     NEIN                              

Für den Nachweis des Eigenkapitals und der Reserven ist das der Unternehmensform entsprechende Beiblatt unbedingt 
erforderlich.

Bestätigung
Aufgrund der vorgelegten Unterlagen wird bestätigt, dass das Unternehmen eine Summe von Eigenkapital in der Höhe 
von zumindest EUR 9.000,00 für das erste Fahrzeug und zumindest EUR 5.000,00 für jedes weitere Fahrzeug aufweist.

Von der Ordnungsmäßigkeit der Unterlagen habe ich mich / haben wir uns überzeugt.

Unterschrift	 Ort, Datum
(Wirtschaftstreuhänder bzw. Bilanzbuchhalter)

Beilagen:
n Beilagen lt. Formblatt entsprechend der Rechtsform
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